DECOMPOSER UNE

r RAGLION
DECIMALE




OBJLGILF

Aujourd'hui,

nous allons apprendre &
décomposer une fraction

décimale.
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A la fin de la séance,
vous serez capables
d’écrire sous forme

d’additions une fraction

décimale.
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Quest-ce quune fraction décimale ?




Quest-ce quune fraction décimale ?

Une fraction décimale est une

fraction ayant pour dénominateur
10, 100 ou 1000.

2 2 2
10 100 1000
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Comment décomposer une fraction décimale ¢

1. Décomposer en
gardant le méme
dénominateur.




J " QUVRE [MES OREILLES

53 _
100




J " QUVRE [MES OREILLES
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Cimg cents tremte huit centiémes
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5 cenftaines = 500
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Cimg cents tremte huit centiémes
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5 cenftaines = 500
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Cimg cents tremte huit centiémes
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3 dizaines = 30
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3 dizaines = 30
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8 unités = 8




J " QUVRE [MES OREILLES

Cimg cents tremte huit centiémes

538 _500, 30 8
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8 unités = 8
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Cimg cents tremte huit centiémes
538 _500 30 8
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Cimg cents tremte huit centiémes

538 500 30 8
= + +

100 100 400~ 100

Valeur des chiffres du
numerafeur.




J " QUVRE [MES OREILLES

Cimg cents tremte huit centiémes

538 _500, 30 8
100 100 100 100

\

Le dénominaleur resfte
e méme.




J " QUVRE [MES OREILLES

Cimg cents tremte huit centiémes
538 _500 30 8
100 100 100 100

N
Le dénominaleur resfte
le méme.
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J'ai décomposé en gardant le méme dénominateur.

649 600 40 9
s =

10 10 10 10




JESSAYE

501_
100




JESSAYE

o001 500
T =T+

100 100




JESSAYE

0017 500 O

- = T+

100 100 100




JESSAYE

’IOO 100 400




JESSAYE

’IOO 100 400




JESSAYE

001 500 1

- = T+

100 100 100




JESSAYE

i@_i()_O+%+_/l_
100 100 A00 100

500 1
- _ " "4+ _

100 100




ON SENIRAINE

918 _
100




Comment décomposer une fraction décimale ¢

2. Décomposer en
simplifiant.
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J " QUVRE [MES OREILLES

Cimg cents tremte huit centiémes
53 _500 30 8
100 100 100 100

Je vais supprimer les 0 inutiles.




J " QUVRE [MES OREILLES

Cimg cents tremte huit centiémes
53 _500 30 8
100 100 100 100

Pour ne pas changer la valeur
de ma fraction je respecte la
regle suivante :




J " QUVRE [MES OREILLES

Cimg cents tremte huit centiémes
53 _500 30 8
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Si j'enleve un 0 au numérateur,
je dois enlever un 0 au
dénominateur.




J " QUVRE [MES OREILLES

Cimg cents tremte huit centiémes
53 _500 30 8
100 1060 100 100

Si j'enleve un 0 au numérateur,
je dois enlever un 0 au
dénominateur.




J " QUVRE [MES OREILLES

Cimg cents tremte huit centiémes
538 _500 30 8
100 106 100 100

Si j'enleve un 0 au numérateur,
je dois enlever un 0 au
dénominateur.




J " QUVRE [MES OREILLES

Cimg cents tremte huit centiémes
538_500 30 8
100 1909 106 100

Si j'enleve un 0 au numérateur,
je dois enlever un 0 au
dénominateur.
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N fiﬁ % of ' fz' a' % :

538 _500 30 8
100 1090 100 100
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Nowselle écniture simplifice
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